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CAPÍTULO PRIMERO
La maquetación de un libro es algo fundamental pues una incorrecta maquetación empobrece la presentación y dificulta su lectura. 

Recomendamos entregar la portada en un archivo independiente. La contraportada y las dos siguientes páginas acostumbran a ir en blanco, es importante que las primeras páginas respiren ya que de lo contrario da una impresión de muy recargado. 

A continuación en la página tres se ponen el título del libro y el autor. Y en el dorso los datos de publicación del libro: año de edición, ISBN y número de depósito legal. En la siguiente página a la derecha se puede colocar una dedicatoria si se desea. Pasamos página y luego a continuación ya viene el índice. Algunos libros llevan el índice al final del libro, eso también puede ser opcional, en cualquier caso siempre resulta de gran ayuda para el lector.

Una de las reglas básicas en maquetación es la uniformidad. Puedes variar la estructura de los capítulos pero debes mantenerlo invariable a lo largo del libro. Igual que el tipo de letra, estructuras de los párrafos, numeración de las páginas y márgenes. En definitiva, una vez definido el estilo recomendamos mantenerlo invariable. 

En Rapitbook la primera prueba de impresión es gratuita pero te recomendamos que lo repases una y otra vez. Y si lo deseas puedes contratar nuestro servicio de maquetación que además de revisar la ortografía, concordancia y posibles incorrecciones corregimos la maquetación para que tu obra tenga una cuidada presentación.
